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LOKACE
OBEC MALÁ SKÁLA SE NACHÁZÍ V LIBERECKÉM KRAJI, V OKRESE TURNOV.

KRAJINA
HLUBOKÉ ÚDOLÍ JIZERY PROTÍNÁ JEŠTĚDSKO - KOZÁKOVSKÝ HŘBET, KTERÝ ODDĚLUJE
KRKONOŠSKO - JESENICKOU SUBPROVINCII OD ČESKÉ TABULE. JE TO Z HLEDISKA
GEOMORFOLOGICKÉHO ČLENĚNÍ VELMI VÝZNAMNÉ MÍSTO. PROTNUTÍ HŘBETU JE ZDE
VIDĚT V NÁVAZNOSTI SUCHÝCH SKAL NA LEVÉM BŘEHU JIZERY A VRANOVSKÉHO HŘBETU S
PANTHEONEM NA BŘEHU PRAVÉM. VZNIKLA ZDE KRAJINA S NEOBYČEJNOU VÝRAZNOSTÍ
KRAJINNÉ SCÉNY, S PROLNUTÍM PŘÍRODNÍCH SKALNÍCH ÚTVARŮ S PRVKY KULTURNÍ
HISTORICKÉ KRAJINY (ZEJMÉNA PANTHEON, ALE TAKÉ KRAJINÁŘSKÉ ÚPRAVY).
DRAMATICKÝ TERÉN A VELKÉ PŘEVÝŠENÍ OHRANIČUJÍCÍCH SKAL A SVAHŮ NAD DNEM
ÚDOLÍ JIZERY UMOŽŇUJE VÝHLEDY DO KRAJINY.

V OKOLÍ ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ OBCE PROCHÁZÍ Z JIHU HRANICE CHKO ČESKÝ RÁJ A ZE
SEVERU HRANICE PŘÍRODNÍHO PARKU MALOSKALSKO. JAK JIŽ BYLO ŘEČENO, NEDALEKO
MALÉ SKÁLY JE NÁRODNÍ PŘÍRODNÍ PAMÁTKA SUCHÉ SKÁLY, KTERÁ JE OBLÍBENÝM CÍLEM
HOROLEZCŮ. CELÉ BLÍZKÉ ÚZEMÍ OBCE SPADÁ DO GEOPARKU ČESKÝ RÁJ.
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FOTODOKUMENTACE 1)

8

LOUKY POD SNĚHOVEM

PANORAMA Z PANTHEONU

VYHLÍDKA Z DRÁBOVNYVRANOVSKÝ HŘBETPOHLED Z PANTHEONU NA FRÝDŠTEJN
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JEDNÁ SE O SEGMENT HISTORICKÉ KULTURNÍ KRAJINY MALOSKALSKÉHO PANSTVÍ S ŘADOU
STOP DŘÍVĚJŠÍ KULTIVACE, CENNÝMI STAVBAMI A ZEJMÉNA ÚPRAVAMI KRAJINY SE
SYMBOLICKÝMI VÝZNAMY KOMPOZICE 19. STOL. (ZŘÍCENINA STŘEDOVĚKÉHO HRADU
FRÝDŠTEJN, ZBYTKY HRADU VRANOV Z 15. STOL., ZÁMEK S PARKEM, MNOŽSTVÍ POMNÍKŮ,
PAMÁTNÍKŮ A SYMBOLICKÝCH MÍST V KRAJINĚ).

KROMĚ KULTURNÍCH PAMÁTEK SE V OBCI NACHÁZÍ I JINÉ VÝZNAMNÉ STAVBY. ZA ZMÍNKU
STOJÍ NAPŘ. KAPLE SV. VAVŘINCE A DŮM SENIORŮ (TEN JE VÝZNAMNÝ HLAVNĚ SVOU
POLOHOU, Z HISTORICKÝCH MAP LZE DOLOŽIT, ŽE V TĚCHTO MÍSTECH STÁL OBJEKT JIŽ PŘED
ROKEM 1840).

SOCHY A POMNÍKY V OKOLÍ JSOU SPOJOVÁNY S MAJITELEM PANSTVÍ Z. RÖMISCHEM.
NĚKTERÉ JSOU DOKONCE ZAPSÁNY NA SEZNAMU NÁRODNÍHO PAMÁTKOVÉHO ÚŘADU
JAKO KULTURNÍ PAMÁTKY.

AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc., JÁN HENDRYCH, ASLA

PORTÁL VNITŘNÍHO
PANTHEONU

POMNÍK JIŘÍHO
Z PODĚBRAD

KŘÍŽ V NEJVYŠŠÍM
MÍSTĚ PANTHEONU

POMNÍK CÍS. MARIE TEREZIE
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MALÁ SKÁLA

OBEC MALÁ SKÁLA JE UVAŽOVÁNA, JAKO NÁSTUPNÍ STŘEDISKO DO CHKO ČESKÝ RÁJ.
PRO TENTO ÚČEL MÁ VYNIKAJÍCÍ PODMÍNKY: ŽELEZNIČNÍ ZASTÁVKA V ČÁSTI OBCE
VRANOVÉ I. (TRAŤ JAROMĚŘ - LIBEREC), ZASTÁVKY AUTOBUSŮ NA LINCE PRAHA -
HARRACHOV A NA LINCE SEMILY - MLADÁ BOLESLAV, PO PRAVÉM BŘEHU ŘEKY JIZERY
VEDE SILNICE E65 Z PRAHY DO HARRACHOVA (EVROPSKÁ SILNICE I.TŘÍDY ZE ŠVÉDSKA DO
ŘECKA), PO LEVÉM BŘEHU VEDE NOVĚ BUDOVANÁ CYKLOTRASA GREENWAY JIZERA,
KTEROU V OKOLÍ MALÉ SKÁLY DOPLŇUJÍ DALŠÍ MÍSTNÍ I REGIONÁLNÍ CYKLO A TURISTICKÉ
TRASY.

DNEŠNÍ OBEC SE SKLÁDÁ Z NĚKOLIKA PŮVODNĚ SAMOSTATNÝCH OBCÍ, Z TOHOTO
DŮVODU MÁ I ODPOVÍDAJÍCÍ POČET HISTORICKÝCH JADER. V HISTORICKÉM JÁDRU OBCE
VRANOVÉ SE NACHÁZÍ OBECNÍ ÚŘAD, SAMOOBSLUHA A INFORMAČNÍ CENTRUM, V
NEDALEKÉ BLÍZKOSTI JE PAK ZÁKLADNÍ ŠKOLA, KNIHOVNA, ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO A
POŠTA. OBEC JE DÁLE VYBAVENA NĚKOLIKA RESTAURAČNÍMI ZAŘÍZENÍMI, ČERPACÍ
STANICÍ NA JIŽ ZMÍNĚNÉ SILNICI I.TŘÍDY, KINEM, KEMPEM, SPORTOVNÍM AREÁLEM
(PLOVÁRNA A LANOVÉ CENTRUM) A FOTBALOVÝM HŘIŠTĚM.

V MAPĚ NEJSOU VYZNAČENA ŽÁDNÁ UBYTOVACÍ ZAŘÍZENÍ VZHLEDEM K JEJICH POČTU. V
ZASTAVĚNÉM ÚZEMÍ OBCE SE NACHÁZÍ I NĚKOLIK PRŮMYSLOVÝCH A SKLADOVACÍCH
OBJEKTŮ. NEJVĚTŠÍ CHYBOU JE PRAVDĚPODOBNĚ UMÍSTĚNÍ VÝROBNY BIŽUTERIE DO
OBJEKTU BÝVALÉHO PIVOVARU U ZÁMKU.

AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc., JÁN HENDRYCH, ASLA
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KOMPONOVANÉ TRASY PARKOVÉ KRAJINY F. Z. RÖMISCHE

ROMANTICKOU ÚPRAVU KRAJINY SVÉHO PANSTVÍ PROVÁDĚL Z. RÖMISCH V LETECH 1803 -
1832. DO RUIN SKALNÍHO HRADU VRANOV I DO VOLNÉ PŘÍRODY NECHAL UMÍSTIT
POMNÍKY A OSTAVNÉ NÁPISY, VYSAZOVAL NOVÉ ALEJE A ZUŠLECHŤOVAL KRAJINU.

DOPORUČENÁ TRASA PROCHÁZKY (JAK JI ZAMÝŠLEL RÖMISCH) JE UVEDENA V
EFFENBERGOVĚ KNIZE SKALNÍ PANTHEON A PŘÍRODNÍ PARK NA PANSTVÍ MALÁ SKÁLA V
ČECHÁCH „1828“, ZE KTERÉ BYLO ČERPÁNO PRO ÚČELY TÉTO PRÁCE. TRASA ZAČÍNALA U
ZÁMECKÉ BRÁNY A VEDLA SEVERNÍM OKRUHEM PŘES LESNÍ HŘBITOV K POMNÍKU
CÍSAŘOVNY MARIE TEREZIE, DÁLE PŘES VNĚJŠÍ DO VNITŘNÍHO PANTHEONU, KDE SE
PROCHÁZELO LETOHRÁDKEM Z R. 1826 DO DALŠÍ PARTIE PANTHEONU AŽ K VYHLÍDCE NAD
ŘEKOU. POTÉ SE SESTOUPILO DO PŘÍRODNÍHO PARKU V ÚDOLÍ, KTERÝ ZAHRNOVAL OSTROV
NA ŘECE, OKOLÍ ZÁMKU A ZAHRADU, KDE TRASA KONČILA.

OKOLO ROKU 1880 PŘETVOŘIL OKOLÍ ZÁMKU EDUARD PETZOLD, Z JEHO REALIZACE SE
VŠAK DODNES DOCHOVALO MINIMUM. NEJVÝZNAMĚJI SE TEDY V OKOLÍ PODEPSAL
HLAVNĚ VÝSADBOU DŘEVIN (STŘÍHANOLISTÝ, MUŽÁKOVSKÝ, PYRAMIDÁLNÍ DUB,
BOROVICE LIMBA, OLŠE LEPKAVÁ A JINÉ).

AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc., JÁN HENDRYCH, ASLA
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V ÚZEMÍ OBCE SE NACHÁZÍ NĚKOLIK NEMOVITÝCH KULTURNÍCH PAMÁTEK, JEJICH
HODNOTA VŠAK NENÍ DOCELA VYUŽITA. JEDINOU NAVŠTĚVOVANOU PAMÁTKOU JE
ZŘÍCENINA HRADU VRANOV (S PANTHEONEM). V RÁMCI KOMPONOVANÝCH CEST
PARKOVÉ KRAJINY Z. RÖMISCHE JE VŠAK KULTURNÍCH PAMÁTEK VÍCE, NAPŘ. LESNÍ
HŘBITOV, NĚKOLIK SOCH A PAMÁTNÍKŮ V KRAJINĚ (SV. JAN NEPOMUCKÝ, SV. ALOIS) A
SAMOTNÝ ZÁMEK MALÁ SKÁLA. SAMOTNÉ PŮVODNÍ CESTY JSOU Z ČÁSTI ZTRACENY.
NĚKTERÉ NEJSOU JIŽ PATRNÉ VŮBEC, JINÉ JSOU VYUŽÍVANÉ POUZE SPORADICKY NIKOLIV
VŠAK PRO JEJICH PŮVODNÍ ÚČEL.

PŘÍRODNÍ PARK PŘILÉHAJÍCÍ K ZÁMKU JE ZPUSTLÝ A NEUDRŽOVANÝ. ANO, JEDNÁ SE O
PŘÍRODNÍ PARK, KTERÝ V ZÁSADĚ MÁ VYPADAT JAKO PŘÍRODA, ALE JISTÉ ZÁSAHY JSOU
TŘEBA. O JAKOUSI OCHRANU SE POKUSIL KRAJ, KDYŽ ČÁST PARKU ZAREGISTROVAL JAKO
VÝZNAMNÝ KRAJINNÝ PRVEK. JE ALE SMUTNÉ, ŽE NEBYLO PŘESNĚ ZJIŠTĚNO, CO K PARKU
VŠE V HISTORII PATŘILO. ZANIKLÉ PRŮHLEDY JSOU JIŽ POUHÝM DOPLŇKEM.

PRO ROZVOJ OBCE, JAKO TURISTICKÉHO CENTRA, NENÍ DOBRÉ UMÍSTĚNÍ OBJEKTŮ VÝROBY
A SKLADOVÁNÍ UVNITŘ OBCE. JEDNÁ SE O POZICE EXPONOVANÉ A V TĚŽIŠTI OBCE
(NÁSTROJÁRNA ZNAK MALÁ SKÁLA V BLÍZKOSTI ZASTÁVKY DÁLKOVÝCH AUTOBUSŮ,
OBJEKT HISTORICKÉHO PIVOVARU VYUŽÍVANÝ JAKO VÝROBNA BIŽUTERIE, HISTORICKÝ
HOSPODÁŘSKÝ DVŮR A SKLADOVÁ HALA V BLÍZKOSTI ZÁMKU).

DÁLE JE VE VÝKRESU VYZNAČEN KONFLIKT ZÁPLAVOVÉHO ÚZEMÍ (Q100) A PLOCHY
URČENÉ PRO KOUPALIŠTĚ A REKREAČNÍ PLOCHY. PLOCHA KOUPALIŠTĚ JE V PŘÍMÉM
KONTAKTU SE SILNICÍ I. TŘÍDY A S HISTORICKÝMI KRAJINÁŘSKÝMI ÚPRAVAMI (UMĚLÉ JEZERO
A ZACHOVANÁ ČÁST KOMPONOVANÉ TRASY V JIŽNÍ ČÁSTI PŘÍRODNÍHO PARKU).

POKUD SE VYDÁME NA VYHLÍDKU NAD OBCÍ (VYHLÍDKA ZAHRÁDKA NAD ŘEKOU JIZEROU),
PAK ODTUD LZE IDENTIFIKOVAT VYZNAČENÉ POHLEDOVÉ PROBLÉMY (FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ,
ČERPACÍ STANICE, VÝROBNÍ ZÁVOD SCHURTER - ELEKTRONICKÉ SOUČÁSTKY). V PŘÍPADĚ
UMÍSTĚNÍ FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ JE I PROBLÉM SE ZÁPLAVOVÝM ÚZEMÍM (Q100, BUDOVA SE
ZÁZEMÍM).

AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
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127AMG2 NÁVRHMALÁ SKÁLA

ZMĚNA VYUŽITÍ PIVOVARU A NÁVRH VYBAVENOSTI V OKOLÍ ZÁMKU JE VELMI NUTNÁ PRO
FUNKCI UVAŽOVANÉHO TURISTICKÉHO STŘEDISKA.

DÁLE JSOU NAVRŽENY OBNOVY ALEJÍ PODÉL KOMPONOVANÝCH TRAS, ZMĚNA NĚKTERÝCH
ČÁSTÍ LESA NA LES ZVLÁŠTNÍHO URČENÍ (JEDNÁ SE PŘEVÁŽNĚ O ČÁSTI V KONTAKTU S
KOMPONOVANÝMI TRASAMI, PŘÍP. O ČÁSTI LESA TVOŘÍCÍ CHARAKTER KRAJINY MALÉ SKÁLY)
A OBNOVA OSTROVA (PROČIŠTĚNÍ RAMENE ŘEKY A JEHO PROPOJENÍ S ŘEKOU, TO BUDE
NUTNÉ PROVÉST POMOCÍ SKRUŽÍ, VZHLEDEM K TUDY VEDENÉ CYKLOTRASE).

BILANCE

∑ NOVĚ NAVRHOVANÁ PLOCHA BYDLENÍ - 47 400 M2 (DOPORUČENÝ MAX. POČET RD - 30)
∑ NOVÉ UBYTOVACÍ KAPACITY (ODHAD) - 80 - 100 LŮŽEK
∑ KAPACITA PARKOVIŠŤ (ÚPRAVA STÁVAJÍCÍHO A NÁVRH NOVÝCH) - CCA 600 STÁNÍ
∑ TRVALÁ ZAŘÍZENÍ - INFOCENTRUM SE ZÁZEMÍM, PRODEJNA POTRAVIN, SAMOOBSLUŽNÁ

RESTAURACE, SPORTOVNÍ POTŘEBY, KULTURNÍ CENTRUM V BÝVALÉM PIVOVARU,
KAVÁRNA/RESTAURACE V ZÁMECKÉM AREÁLU

∑ SEZÓNNÍ ZAŘÍZENÍ - PŮJČOVNA A ÚDRŽBA JÍZDNÍCH KOL A KOLOBĚŽEK, BUFET, ZÁZEMÍ
PŘÍRODNÍHO KOUPALIŠTĚ (V ZIMNÍ SEZÓNĚ PŮJČOVNA BRUSLÍ, HOKEJEK), PŘÍVOZ K
OSTROVU NA ŘECE (ZÁZEMÍ PRO PŘEVOZNÍKA)

AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc., JÁN HENDRYCH, ASLA

NAVRHOVANÉ ZMĚNY ŠIRŠÍ VZTAHY

VÝKRES ŠIRŠÍCH VZTAHŮ SE VĚNUJE HLAVNĚ NÁVRHU NAUČNÝCH STEZKÁCH PO
KOMPONOVANÝCH TRASÁCH PARKOVÉ KRAJINY Z. RÖMISCHE. JAKO VÝCHOZÍ POZICE
JE V DNEŠNÍ DOBĚ VHODNĚJŠÍ PARKOVIŠTĚ A AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY V ÚDOLÍ. PRO
ZPROVOZNĚNÍ TRAS BUDE NUTNÉ OBNOVIT NĚKTERÉ CESTY A ZŘÍDIT PŘÍVOZ NA OSTROV
NA ŘECE.

DÁLE JE VE VÝKRESU VYZNAČENO PŘEMÍSTĚNÍ ČERPACÍ STANICE Z EXPONOVANÉ
POZICE DÁLE PO SILNICI K „PRŮMYSLOVÉ OBLASTI“ U OBCE LIŠNÝ. NOVÁ VYBAVENOST
U FRÝDŠTEJNA A DRÁBOVNY BY MĚLA OBSAHOVAT PŘEVÁŽNĚ PARKOVIŠTĚ A ZÁKLADNÍ
ZÁZEMÍ (OBJEKT S TOALETAMI, PŘÍPADNĚ ČÁST PRO HLÍDAČE PARKOVIŠTĚ).

NAVRHOVANÉ ZMĚNY

V UŽŠÍM NÁVRHU JSEM SE VĚNOVALA SOUSTŘEDĚNÍ NOVÉ VYBAVENOSTI VARIANTA 1.,
TEDY ROZDĚLENÉ DO ÚDOLNÍ POZICE A OKOLÍ ZÁMKU. V ÚDOLÍ BUDOU UMÍSTĚNY
FUNKCE PŘEVÁŽNĚ PRO VEŘEJNOST, KTERÉ BUDOU SLOUŽIT K ZACHYCENÍ NÁVŠTĚVNÍKŮ
PŘÍMO U KOMUNIKACE I.TŘÍDY (INFORMAČNÍ CENTRUM SE ZÁZEMÍM, PŮJČOVNA
KOL/KOLOBĚŽEK, ATD.). ČÁSTEČNĚ ODTUD BUDOU TURISTÉ SMĚŘOVAT DO STŘEDU OBCE
K NÁVŠTĚVĚ KULTURNÍ KOMPONOVANÉ KRAJINY A KULTURNÍCH ZAŘÍZENÍ A VĚTŠÍ ČÁST
NÁVŠTĚVNÍKŮ BUDE PAK SMĚŘOVAT NA TURISTICKÉ TRASY ČESKÉHO RÁJE A K
REKREAČNÍM AKTIVITÁM (ZEJMÉNA NA ŘECE JIZEŘE). V LOKALITĚ U ZÁMKU SE BUDE
JEDNAT O PLOCHY REKREACE (UBYTOVACÍ ZAŘÍZENÍ S RŮZNÝMI DOPLŇKOVÝMI
SLUŽBAMI). NOVĚ NAVRHOVANÁ OBČANSKÁ VYBAVENOST SEVERNĚ OD ZÁMKU JE
UVAŽOVÁNA JAKO VEŘEJNÉ PROSTRANSTVÍ.

V ÚZEMÍ JSOU NAVRŽENY NOVÉ PLOCHY BYDLENÍ. BYDLENÍ V SEVERNÍ ČÁSTI OBCE JE
DOPLNĚNÍM ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ A SPLŇUJE POŽADAVEK NA VZDÁLENOST 50 M OD
LESA. PLOCHA VE VÝCHODNÍ ČÁSTI JE LOKALITA S ATRAKTIVNÍMI VÝHLEDY DO ÚDOLÍ.
OBĚ NOVĚ NAVRHOVANÉ PLOCHY BUDOU MÍT REGULACE NA PLOCHU POZEMKŮ
(MINIMÁLNĚ 1000M2) A STŘECHU (PLOCHÁ ZELENÁ STŘECHA NEBO SEDLOVÁ STŘECHA).

ZMĚNY VYUŽITÍ PLOCHY SE TÝKAJÍ ČERPACÍ STANICE A FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ, KTERÉ
BUDOU PŘEMÍSTĚNY DÁLE PO SILNICI K „PRŮMYSLOVÉ OBLASTI“ U OBCE LIŠNÝ.
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MALÁ SKÁLA
ZÁMEK

ANOTACE

PŘEDMĚTEM PROJEKTU JE URBANISTICKÉ A ARCHITEKTONICKO-OBJEMOVÉ ŘEŠENÍ ÚSTŘEDNÍHO
PROSTORU OBCE MALÁ SKÁLA, NAVAZUJÍCÍ NA AREÁL ZÁMKU, PIVOVARU A PANSKÉHO DVORA
(KULTURNĚ-KLIDOVÁ ČÁST). STUDIE ŘEŠÍ MOŽNOSTI NOVÉHO VYUŽITÍ A DOSTAVBY TĚCHTO
HISTORICKY VÝZNAMNÝCH AREÁLŮ S VYUŽITÍM A ZDŮRAZNĚNÍM JEJICH POLOHY JAKO
VÝCHODISKA DO REVITALIZOVANÉ KOMPONOVANÉ KULTURNÍ KRAJINY Z DOB Z. RÖMISCHE A E.
PETZOLDA. KROMĚ NOVÝCH REKREAČNÍCH OBJEKTŮ JSEM SE V NÁVRHU VĚNOVALA I
INDIVIDUÁLNÍ RODINNÉ VÝSTAVBĚ V NOVÝCH PLOCHÁCH. ŘEŠENÍ NAVAZUJE NA ŠIRŠÍ
KONCEPCI, DEFINOVANOU V PŘEDDIPLOMNÍM PROJEKTU, KTERÁ VYMEZUJE PŘESTAVBOVÉ A
ROZVOJOVÉ PLOCHY.

ANNOTATION

THE SUBJECT OF THIS PROJECT IS AN URBAN, ARCHITECTONIC AND DIMENSIONAL DESIGN OF THE
CENTRAL AREA OF MALÁ SKÁLA VILLAGE CONNECTED TO THE PREMISES OF THE CHATEAU, THE
BREWERY AND THE FARMYARD (CULTURAL AND DWELL PART). THIS STUDY SOLVES POSSIBILITIES OF
NEW UTILIZATION AND COMPLETION OF THESE HISTORICALLY REMARKABLE AREAS BY USING AND
EMPHASIZING THEIR LOCATION AS A BASE FOR REVITALIZED DESIGNED CULTURAL LANDSCAPE OF
THE PERIOD OF Z. RÖMISCHE AND E. PETZOLD. EXCEPT NEW RECREATIONAL OBJECTS, I ALSO
CONCERNED INDIVIDUAL FAMILY HOUSES CONSTRUCION LOCATED IN NEW AREAS. THE DESIGN
FOLLOWS THE WIDER CONCEPT WHICH WAS DEFINED IN MY PRE-THESIS PROJECT WHICH SPECIFIES
REBUILDING AND DEVELOPING AREAS.
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MALÁ SKÁLA
ZÁMEK

ŘEŠENÉ ÚZEMÍ SE NACHÁZÍ V SEVERNÍ ČÁSTI OBCE MALÁ SKÁLA A BYLO VYMEZENO V
RÁMCI PŘEDDIPLOMNÍHO PROJEKTU. V MINULÉM SEMESTRU JSEM V TÉTO OBLASTI
NAVRHLA ZŘÍZENÍ NAUČNÝCH STEZEK PO HISTORICKÉ PROMENÁDNÍ CESTĚ, KTEROU
ZALOŽIL MAJITEL PANSTVÍ Z. RÖMISCH V 1. POLOVINĚ 19. STOLETÍ.  PO ROCE 1880 TEHDEJŠÍ
MAJITELÉ (OPPENHEIMEROVÉ) OSLOVILI EDUARDA PETZOLDA (VÝZNAMNÝ NĚMECKÝ
ZAHRADNÍ ARCHITEKT), KTERÝ PRO NĚ UPRAVIL ZÁMECKÝ PARK A NEJBLIŽŠÍ OKOLÍ.
BOHUŽEL SE PETZOLDOVY ÚPRAVY DODNES NEDOCHOVALY, LZE POUZE NALÉZT NĚKTERÉ
JÍM POUŽÍVANÉ KULTIVARY (NAPŘ. QUERCUS ROBUR 'PECTINATA' - DUB STŘIHANOLISTÝ,
QUERCUS PETRAEA 'MUSCAVIENSIS' - DUB ZIMNÍ 'MUŽÁKOVSKÝ' A DALŠÍ).

MALÁ SKÁLA MÁ POTENCIÁL BÝT TURISTICKÝM CENTREM VZHLEDEM K JEJÍMU BLÍZKÉMU I
VZDÁLENĚJŠÍMU OKOLÍ. OBEC LEŽÍ NA HRANICI CHKO A GEOPARKU ČESKÝ RÁJ,
PŘÍRODNÍHO PARKU MALOSKALSKO, V BLÍZKOSTI SE NACHÁZÍ NÁRODNÍ PŘÍRODNÍ
PAMÁTKA SUCHÉ SKÁLY, V ZIMNÍM OBDOBÍ JE V ŠIRŠÍM OKOLÍ MOŽNOST NAVŠTĚVOVAT
SKI AREÁLY NEBO BĚŽKAŘSKÉ STEZKY.

ŠIRŠÍ VZTAHY
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NOVĚ NAVRHOVANÉ ÚZEMÍ LZE, PRO JEDNODUŠŠÍ POPIS A ORIENTACI, ROZDĚLIT DO 4
LOKALIT.
V SEVERNÍ LOKALITĚ JSOU NAVRŽENY RODINNÉ DOMY S POZEMKY O ROZLOHÁCH OD
1200 m2 DO 1900 m2 (VELIKOSTI POZEMKŮ BYLY VOLENY TAKTO Z DŮVODU POHLEDOVÉHO
- TATO OBLAST JE VIDITELNÁ Z PANTHEONU A PŘI MENŠÍ ROZLOZE POZEMKU BY OBJEM
BUDOVY RUŠIL OBRAZ KRAJINY).
LOKALITA RD NACHÁZEJÍCÍ SE VÝCHODNĚ OD ZÁMKU MÁ ROZLOHU POZEMKŮ OD 1000
m2 DO 1900 m2. V LOKALITĚ APARTMÁNY SE NACHÁZÍ 3 DVOJDOMY URČENÉ K
INDIVIDUÁLNÍ REKREACI.
ZÁMECKÁ LOKALITA JE NAVRŽENA JAKO KULTURNĚ-KLIDOVÁ ČÁST. NA SPOJNICI DVOU
HISTORICKÝCH CEST (NEZACHOVANÉ, V NÁVRHU OBNOVENÉ) JE NAVRŽENA JAKÁSI
FORMA NÁMĚSTÍ/NÁVSI S KAVÁRNOU, Z TOHOTO PROSTORU JE UVAŽOVÁN NOVÝ VSTUP
DO ZÁMKU ZE SEVERU (V HISTORII ZDE PRAVDĚPODOBNĚ NĚJAKÁ FORMA VSTUPU BYLA, I
KDYŽ NE HLAVNÍ VSTUPNÍ BRÁNA, TA SE NACHÁZÍ NA ZÁPADNÍ STRANĚ AREÁLU). NA
PŮDORYSU PŮVODNÍHO HOSPODÁŘSKÉHO DVORA JE NAVRŽEN HOTEL SE 100 LŮŽKY V
2.NP. ZAHRADA HOTELU JE POJATA V DUCHU AGROTURISTIKY, KROMĚ MALÉ PASTVINY
PRO OVCE A KOZY JE NA POZEMKU HOTELU SKLENÍK, ÚLY SE VČELÍNEM (ZÁZEMÍ PRO
VČELAŘE), KVĚTINOVÉ ZÁHONY A MALÝ JABLEČNÝ SAD. SEVERNĚ OD PŮVODNÍHO
HOSPODÁŘSKÉHO DVORA JE DRUHÁ ČÁST HOTELU, KTERÁ SE SKLÁDÁ ZE 3 PROPOJENÝCH
HMOT. V ZÁPADNÍ BUDOVĚ JE UMÍSTĚN KURT NA SQUASH, SAUNA A MALÝ BAR,
PROSTŘEDNÍ BUDOVA MÁ 2 NP A NACHÁZÍ SE V NÍ 20 LŮŽEK, VE VÝCHODNÍ BUDOVĚ JSOU
UMÍSTĚNY APARTMÁNY S 9 LŮŽKY.
JIŽ V PŘEDDIPLOMNÍM PROJEKTU BYLA NAVRŽENA ZMĚNA VE VYUŽÍVÁNÍ BÝVALÉHO
PIVOVARU. NEVHODNÁ PRŮMYSLOVÁ FUNKCE BY MĚLA BÝT NAHRAZENA SPOLEČENSKO-
KULTURNÍM SÁLEM (LZE VYUŽÍVAT NA RŮZNÉ KULTURNÍ A FIREMNÍ AKCE A RŮZNÉ
KONFERENCE, JE POČÍTÁNO SE STRAVOVÁNÍM A UBYTOVÁNÍM V NAVRHOVANÉM
HOTELU).
V NÁVRHU JE LEHCE UPRAVENO STÁVAJÍCÍ PARKOVIŠTĚ HOTELU JIZERA (OBJEKT SEVERNĚ
OD BÝVALÉHO PIVOVARU).
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VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc.

MALÁ SKÁLA
ZÁMEK

NÁVRH



GSPublisherEngine 11.68.76.100
GSEducationalVersion

34
0

32
0

30
0

36
0

28
0

S

127DPM
SITUACE
M 1:2000 4AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ

VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc.

MALÁ SKÁLA
ZÁMEK

RODINNÉ DOMY

RODINNÉ DOMY

SPOLEČENSKÉ A KULTURNÍ CENTRUM

BÝVALÝ PIVOVAR

ZÁMECKÝ AREÁL

KAVÁRNA

HOTEL S 
RESTA

URACÍ

SPORTOVNÍ

A RELAXAČNÍ ČÁST

APA
RT

M
ÁNY

HOTEL

OVČÍN/ST
ODOLA

SKLENÍK

M
YS

LIV
EC

KÁ
 C

HATA

ÚLY

VČELÍN





GSPublisherEngine 12.68.76.100
GSEducationalVersion

127DPM
AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc.

MALÁ SKÁLA
ZÁMEK

PARTER U ZÁMKU

VZHLEDEM KE STÁVAJÍCÍMU TERÉNU OBLASTI BYLO NUTNÉ ZVOLIT TERASOVÉ USPOŘÁDÁNÍ
VEŘEJNÉHO PROSTORU SEVERNĚ OD ZÁMKU. PRO PŘÍVĚTIVĚJŠÍ VZHLED BYL PRO TERASY
ZVOLEN TVAR OBLOUKU, JIŽNĚ OD CESTY PAK JE TENTO TVAR ZOPAKOVÁN POUZE V
POUŽITÍ MATERIÁLŮ. V TOMTO PROSTORU SE V SOUČASNÉ DOBĚ NACHÁZÍ OBJEKT URČENÝ
PRO SKLADOVÁNÍ A VÝROBU, JEHO PŮDORYS PŘIBLIŽNĚ ODPOVÍDÁ OBJEKTU S ČÍSLEM 187
NA CÍSAŘSKÝCH OTISCÍCH Z ROKU 1843, AVŠAK VZHLED A STAV BUDOVY NENÍ
HISTORICKÉHO CHARAKTERU. Z TĚCHTO DŮVODŮ JSEM SE V NÁVRHU ROZHODLA OBJEKT
POMINOUT. V NOVÉM VEŘEJNÉM PROSTORU JE NAVRŽENA JEDNOPODLAŽNÍ KAVÁRNA,
KTERÁ BUDE SLOUŽIT PRO OBČERSTVENÍ NÁVŠTĚVNÍKŮ ZÁMKU A TURISTŮ SMĚŘUJÍCÍCH NA
NAUČNÉ STEZKY PO OKOLÍ. KAVÁRNA MÁ POCHOZÍ STŘECHU, KTERÁ BUDE VYUŽÍVÁNA
JAKO TZV. ZAHRÁDKA KAVÁRNY (BEZ OBSLUHY). JAKO MATERIÁL VĚTŠINY PLOCH
VEŘEJNÉHO PROSTORU JE NAVRŽEN MLATOVÝ POVRCH, POUZE HISTORICKÉ CESTY JSOU
VYDLÁŽDĚNY KAMENY (PŘIBLIŽNÁ TRASA), SCHODIŠTĚ V TERASÁCH JSOU VYBETONOVÁNA
A PLOCHA U KAVÁRNY NA DRUHÉ TERASE JE Z VELKOFORMÁTOVÝCH BETONOVÝCH
DLAŽDIC. OPĚRNÉ ZDI TERAS JSOU NAVRŽENY Z GABIONOVÝCH KOŠŮ. MOŽNOST SEZENÍ
VE VEŘEJNÉM PROSTORU JE NA LAVIČKÁCH, KTERÉ JSOU V RÁMCI GABIONOVÉ ZDI.

PARTER U HOTELU

PROSTOR MEZI OBĚMA ČÁSTMI HOTELU JE TAKTÉŽ VZHLEDEM K TERÉNU NUTNÉ ŘEŠIT
POMOCÍ TERAS. V TOMTO PŘÍPADĚ JSEM VOLILA TERASOVÉ KVĚTINOVÉ ZÁHONY S
HLAVNÍM SCHODIŠTĚM V OSE HLAVNÍHO VSTUPU DO HOTELU. POD TERASAMI SE NACHÁZÍ
PARKOVIŠTĚ PRO 17 OSOBNÍCH AUTOMOBILŮ (PŘEDPOKLÁDÁ SE, ŽE HOSTÉ VYUŽIJÍ
MOŽNOST PARKOVAT I NA VĚTŠÍM PARKOVIŠTI SEVERNĚ NAD HOTELOVÝM KOMPLEXEM).
PŘÍSTUPOVÁ CESTA A PŘEDPROSTORU SEVERNÍ ČÁSTI HOTELU JE URČENA PRO
ZÁSOBOVÁNÍ BARU A PRO PŘÍJEZD A ODJEZD HOSTŮ, NIKOLIV PRO DLOUHODOBÉ
PARKOVÁNÍ. V LETNÍCH MĚSÍCÍCH JE ZDE MOŽNÉ ZŘÍDIT POSEZENÍ, KTERÉ BUDE
OBSLUHOVANÉ Z JIŽ ZMÍNĚNÉHO BARU. PŘEDPROSTORU HOTELU DOMINUJE DUB LETNÍ S
KRUHOVOU LAVIČKOU OKOLO KMENE.

PARTER
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PARTER
Legenda materiálů

TRÁVNÍKMLATOVÝ POVRCH

ASFALT

PARKOVÁ LAVIČKA
MMCITÉ Radium LRA130

ODPADKOVÝ KOŠ
MMCITÉ Nanuk NNK165

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ
ESCOFET Neo-Prisma

LAVIČKA na gabionové zdi

PARKOVÁ LAVIČKA
MOBILIARPRO Radiano LRA9

ŠTĚRKOVÝ POVRCH
Systém BERA Gravel Fix

KVĚTINOVÉ ZÁHONY

1

2

3

4

KAMENNÁ DLAŽBA
DEKSTONE
 - Flagstone Q050 kvarcit brown

BETON/BETONOVÁ DLAŽBA
BEST - Gigantická, 800x800 mm

ŽULOVÉ DLAŽEBNÍ KOSTKY
Řezané, 100x100 mm

GABIONOVÁ STĚNA
Lomový kámen

5

6

7

8
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DRCENÉ KAMENIVO FR. 0 - 4 mm (15 mm, Válcováno)

KAMENIVO FR. 0 - 16 mm (50 mm, Vibrováno)

ŠTĚRKOVÁ DRŤ 4 - 32 mm (140 mm)

HUTNĚNÁ ZEMINA

PŮVODNÍ ZEMINA

MLATOVÝ POVRCHKAMENNÁ DLAŽBA

DEKSTONE - Flagstone Q050 kvarcit brown

CEMENTOVÁ MALTA (50 mm)

PÍSEČNÉ LŮŽKO (50 mm)

ŠTĚRKOVÁ DRŤ 4 - 32 mm (70 mm)

GABIONOVÁ STĚNA

ŽB ZÁKLAD

DRENÁŽNÍ KAMENIVO

OCELOVÝ
OBRUBNÍK
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A2

A2

ŘEZOPOHLED A1

ŘEZOPOHLED A2
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SALONEK
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KANCELÁŘŠATNAPRÁDELNA

UBYTOVÁNÍ PERSONÁLU

LENOŠÁRNA
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ŠATNA
MUŽI

ŠATNA
MUŽI

ŠATNA
ŽENY

ŠATNA
ŽENY

ODPOČÍVÁRNA

SPRCHYSAUNA
LYŽE/SKLAD
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Obývací
pokoj
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Koupelna

Tech.
m.

Vinotéka
/Sklep

Garáž

Koupelna

Ložnice

Pokoj Pokoj

1.NP - var.B

Obývací
pokojKuchyň

Pokoj

Ložnice Koupelna

Tech.
m.

Garáž

1.NP - var.C

Obývací
pokoj

Kuchyň

Ložnice
Koupelna

Tech.
m.

Garáž

Sklad

WC

2.NP - var.C

Pokoj Pokoj

Koupelna

127DPM
VARIANTY RD

M 1:200 21AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc.

MALÁ SKÁLA
ZÁMEK









GSPublisherEngine 11.68.76.100
GSEducationalVersion

127DPM
HMOTOVÉ

VIZUALIZACE 25AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc.

MALÁ SKÁLA
ZÁMEK



GSPublisherEngine 11.68.76.100
GSEducationalVersion

127DPM
ŘEZOPOHLEDY

ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ 26AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc.

MALÁ SKÁLA
ZÁMEK

JIŽNÍ ŘEZOPOHLED

VÝCHODNÍ ŘEZOPOHLED



GSPublisherEngine 11.68.76.100
GSEducationalVersion

127DPM
VIZUALIZACE Z POHLEDU CHODCE

HOTEL SEVER 27AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc.

MALÁ SKÁLA
ZÁMEK



GSPublisherEngine 11.68.76.100
GSEducationalVersion

127DPM 28AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc.

MALÁ SKÁLA
ZÁMEK
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VEŠKERÉ ROSTLINY BYLY VOLENY S OHLEDEM NA LOKALITU A JEJÍ HISTORII.
DOMINANTNÍM STROMEM JE DUB (PYRAMIDÁLNÍ, LETNÍ, BÍLÝ), TEN JE VYUŽIT PRO OBNOVU
HISTORICKÉ ALEJE (HISTORICKÁ CESTA VEDOUCÍ NA SNĚHOV) A JAKO SOLITÉR U HOTELU I
JINDE. PRO VEDLEJŠÍ ALEJE (NA SEVER OD ZÁMKU A NA JIH OD HOTELU) JSOU ZVOLENY
OVOCNÉ STROMY - JABLONĚ A TŘEŠNĚ. TŘEŠŇOVÁ ALEJ BUDE I V ZIMNÍM OBDOBÍ PŮSOBIT
JAKO DŮLEŽITÁ HMOTA V PROSTŘEDÍ VZHLEDEM K TMAVÉ BARVĚ SVÉ KŮRY. RŮZNÉ
KULTIVARY V TÉTO ALEJI JSOU VOLENY KVŮLI JEJICH ROZDÍLNÉ DOBĚ ZRÁNÍ. DRUHY
JABLONÍ V SADU U HOTELU BYLY VYBRÁNY PODLE ODOLNOSTI A PŮVODU ODRŮDY
(MALINOVÉ HOLOVOUSKÉ, PŮVOD 19. STOLETÍ, ČECHY) A PODLE CHUTNOSTI PLODŮ
(ŠAMPION - DOPORUČENÍ MÉHO DĚDY FRANTIŠKA TEPLÉHO).
KEŘE BYLY VOLENY Z BĚŽNÉHO VESNICKÉHO SORTIMENTU.
SLOŽENÍ TRVALKOVÝCH ZÁHONŮ BYLO ČERPÁNO Z POZNATKŮ DENDROLOGICKÉ
ZAHRADY PRŮHONICE.

127DPM AUTOR: Bc. TEREZIE TOMŠŮ
VEDOUCÍ: Doc. Ing. arch. IVAN VOREL, CSc.
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ZELEŇ



Revitalizovaná ALEJ
Prunus avium 'Van'

SLIVOŇ TŘEŠEŇ 'CHRUPKA',
Prunus avium 'Granát'
SLIVOŇ TŘEŠEŇ 'GRANÁT',
Prunus avium 'Kaštánka'
SLIVOŇ TŘEŠEŇ 'KAŠTÁNKA'SLIVOŇ TŘEŠEŇ 'KAŠTÁNKA'

ALEJ
Quercus robur 'Fastigiata'
DUB LETNÍ PYRAMIDÁLNÍ

SAD
MALUS
JABLONĚ

'MALINOVÉ HOLOVOUSKÉ',
'ŠAMPION'

Revitalizovaná ALEJ
Stávající druhy

ALEJ
MALUS
JABLOŇ

'MALINOVÉ HOLOVOUSKÉ'

Stávající zámecký park
nutná revitalizace

Stávající alej
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QUERCUS ROBUR
DUB LETNÍ

ACER CAMPESTRE
JAVOR BABYKA

SORBUS AUCUPARIA
JEŘÁB OBECNÝ

S1

S2

S3

QUERCUS ALBA
DUB BÍLÝ

S4

MALUS 'MALINOVÉ HOLOVOUSKÉ'
JABLOŇ MALINOVÉ HOLOVOUSKÉS5

S6

MALUS 'ŠAMPION'
JABLOŇ ŠAMPION

K1

K2

K3

K4

PHILADELPHUS CORONARIUS
PUSTORYL OBECNÝ (JASMÍN BÍLÝ)

SYRINGA VULGARIS
ŠEŘÍK OBECNÝ

LONICERA TRAGOPHYLLA
ZIMOLEZ BODOPLEVOLISTÝ

Dendrologická zahrada Průhonice
Pokusné trvalkové záhony

KVETOUCÍ MOZAIKA

KVETOUCÍ SEN

KVETOUCÍ VLNA

Z1

Z2

Z3VIBURNUM OPULUS
KALINA OBECNÁ
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DENDROLOGICKÁ ZAHRADA PRŮHONICE
Pokusné trvalkové záhony

funkce ve směsi latinské jméno české jméno 
solitérní rostliny   Helictotrichon  sempervirens ´Saphisprudel´   ovsíř stálezelený 
skupinové rostliny  Aster linosyris   hvězdnice zlatovlásek 
 Aster dumosus ´Terry´s Pride´  hvězdnice/ astra 
 Echinacea angustifolia   třapatkovka úzkolistá 
 Iris (barbata-media)  kosatec 
 Platycodon grandiflorum ´Mariesii´  boubelík  
 Veronica  teucrium ´Knallblau´  rozrazil ožankovitý 
 *Leucanthemum vulgare   kopretina bílá 
 *Aquilegia cv.  orlíček 
 *Campanula glomerata ´Superba´  zvonek klubkatý 
pokryvné rostliny Calamintha nepeta subsp. nepeta   marulka lékařská 
 Geranium renardii   kakost 
 Veronica porphyriana   rozrazil 
 Sedum spurium ´Fuldaglut´  rozchodník pochybný 
cibuloviny  Allium aflatunense ´Purple Sensation´   česnek 
 Muscari armeniacum   modřenec arménský 
 Ornithogalum umbellatum   snědek chocholičnatý 
 Tulipa linifolia   tulipán 

KVETOUCÍ VLNA

KVETOUCÍ MOZAIKA
funkce ve směsi latinské jméno  české jméno 
skupinové rostliny  Linum perenne ´Saphyr´   len vytrvalý 
 Linum flavum    len žlutý 
 Aster dumosus ´Blaue Lagune´   hvězdnice/ astra 
 Aster linosyris    hvězdnice zlatovlásek 
 Campanula glomerata ´Superba´   zvonek klubkatý 
 Festuca rupicola    kostřava žlábkatá  
pokryvné rostliny Sedum floriferum ´Weihenstephaner Gold´  rozchodník 
 Thymus pulegioides    mateřídouška vejčitá 
 Geranium sanguineum ´Aviemore´    kakost krvavý 
 Nepeta × faassenii ´Kit Kat´    šanta 
vtroušené/pendleři  Nigella damascena ´Cramers Plum´    čerňucha  
cibuloviny  Crocus chrysanthus ´Cream Beauty´   šafrán 
 Muscari aucheri ´Blue Magic´   modřenec 
 Iris reticulata ´Joyce´   kosatec 
 Tulipa tarda    tulipán 

KVETOUCÍ SEN

funkce ve směsi latinské jméno české jméno 
solitérní rostliny   Eremurus ´Pinokkio´  liliochvostec 
 Calamagrostis brachytricha   třtina 
 Panicum virgatum   proso prutnaté 
 Asphodeline lutea   asfodela  
 Kniphofia foliosa   mnohokvět  
 *Verbascum nigrum   divizna černá 
skupinové rostliny  Achillea ´Moonshine´   řebříček 
 Aster dumosus ´Prof. Kippenberg´  hvězdnice/ astra 
 Aster dumosus ´Schneekissen´  hvězdnice/ astra 
 Centranthus ruber ´Coccineus´  mavuň červená 
 Coreopsis verticillata ´Grandiflora´  krásnoočko přeslenité 
 Salvia nemorosa ´Mainacht´  šalvěj hajní 
pokryvné rostliny Sedum floriferum ´Weihenstephaner Gold´  rozchodník 
 Thymus pulegioides   mateřídouška vejčitá 
 Anaphalis triplinervis ´Sommerschnee´   plesnivka perlová 
cibuloviny  Crocus chrysanthus ´Zwanenburg Bronze´  šafrán 
 Crocus etruscus ´Zwanenburg´  šafrán 
 Ornithogalum umbelatum   snědek chocholičnatý 
 Tulipa linifolia   tulipán 
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VODOVODNÍ ŘAD
HYDRANT
KANALIZACE
ELEKTRICKÉ SÍTĚ
PŘELOŽENÉ EL. SÍTĚ
PLYNOVOD
RUŠENÉ SÍTĚ

TRAFOSTANICE

NOVÉ SÍTĚ

SOUČASNÉ SÍTĚ
VODOVODNÍ ŘAD
KANALIZACE
ELEKTRICKÉ SÍTĚ
PLYNOVOD

TRAFOSTANICE
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MALÁ SKÁLA
ZÁMEK

TECHNICKÁ ZPRÁVA ŘEŠENÍ INFRASTUKTURNÍHO NAPOJENÍ

(VIZ. KOORDINAČNÍ SITUACE INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ)
NOVĚ NAVRHOVANÉ ÚZEMÍ SE NACHÁZÍ V OBCI MALÁ SKÁLA. ÚZEMÍ LZE ROZDĚLIT NA 4
RŮZNÉ LOKALITY - JEDNÁ SE O SOUČASNÝ SEVERNÍ OKRAJ OBCE, O NEJBLIŽŠÍ OKOLÍ
ZÁMKU MALÁ SKÁLA, O PRODLOUŽENÍ ZÁMECKÉ ULICE, VE KTERÉ BUDE NOVÉ
APARTMÁNOVÉ BYDLENÍ A O NOVĚ NAVRHOVANOU LOKALITU RD VE VÝCHODNÍ ČÁSTI
OBCE (VIZ SCHÉMA OBLASTI).
SÍTĚ DO SEVERNÍ ČÁSTI BUDOU PŘIVEDENY NOVĚ, V ZÁMECKÉ ČÁSTI BUDE VYUŽITO
NĚKTERÝCH STÁVAJÍCÍCH SÍTÍ A NĚKTERÉ BUDOU NOVĚ PŘIVEDENY, V LOKALITĚ
APARTMÁNOVÉHO BYDLENÍ BUDOU SÍTĚ PŘIVEDENY NOVĚ, DO OBLASTI RD BUDOU
PŘIVEDENY SÍTĚ NOVĚ. DÁLE JE NAVRŽENA PŘELOŽKA STÁVAJÍCÍHO NADZEMNÍHO
ELEKTRICKÉHO VEDENÍ (OD ZÁMKU SMĚR SNĚHOV).

SEVERNÍ LOKALITA
∑ SPLAŠKOVÁ KANALIZACE
POTRUBÍ BUDE VEDENO OSOU NAVRŽENÉ KOMUNIKACE. NAPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ
KANALIZAČNÍ SYSTÉM BUDE PROVEDENO PŘED HOTELEM JIZERA (POSLEDNÍ OBJEKT V OBCI
NA KOMUNIKACI SMĚR SNĚHOV).
∑ VODOVODNÍ ŘAD
VODOVOD JE DO NOVĚ NAVRŽENÉ LOKALITY PŘIVEDEN Z VODOJEMU NAD LESNÍM
HŘBITOVEM.
∑ SYSTÉM ZÁSOBOVÁNÍ PLYNEM
PLYNOVOD JE PŘIVEDEN Z PŘEDPROSTORU HOTELU JIZERA.
∑ ELEKTRICKÁ ENERGIE
VEŠKERÉ VEDENÍ NN DISTRIBUČNÍ SÍTĚ V TÉTO LOKALITĚ JE VEDENO Z NOVĚ ZŘÍZENÉ
TRAFOSTANICE TN1 (VN/NN) UMÍSTĚNÉ SEVEROZÁPADNĚ NAD TENISOVÝM KURTEM (VIZ
VÝKRES).

1 SCHÉMA OBLASTI

ZÁMECKÁ LOKALITA
∑ SPLAŠKOVÁ KANALIZACE
POTRUBÍ BUDE VEDENO OSOU KOMUNIKACE. NAPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ KANALIZAČNÍ
SYSTÉM BUDE PROVEDENO V JIŽNÍ ČÁSTI OBCE U SILNICE I/10 (E65 TURNOV - TANVALD), ZE
SOUČASNÉ KOMUNIKACE BUDE KANALIZACE VEDENA JIŽNÍM SMĚREM V OSE HISTORICKÉ
CESTY.
∑ VODOVODNÍ ŘAD
V ZÁMECKÉ LOKALITĚ JSOU OBJEKTY NAPOJENY NA STÁVAJÍCÍ VODOVODNÍ ŘAD, KTERÝ
VEDE STÁVAJÍCÍ KOMUNIKACÍ.
∑ SYSTÉM ZÁSOBOVÁNÍ PLYNEM
V ZÁMECKÉ LOKALITĚ JSOU OBJEKTY NAPOJENY NA STÁVAJÍCÍ STŘEDOTLAKÝ PLYNOVOD,
KTERÝ VEDE STÁVAJÍCÍ KOMUNIKACÍ.
∑ ELEKTRICKÁ ENERGIE
VEDENÍ NN DISTRIBUČNÍ SÍTĚ JE VEDENO ZE STÁVAJÍCÍ TRAFOSTANICE (VN/NN) NAD
ZÁMKEM VE STÁVAJÍCÍ KOMUNIKACI.

LOKALITA APARTMÁNY
∑ SPLAŠKOVÁ KANALIZACE
POTRUBÍ BUDE VEDENO OSOU KOMUNIKACE A BUDE NAPOJENO NA ŘAD PŘICHÁZEJÍCÍ ZE
ZÁMECKÉ LOKALITY.
∑ VODOVODNÍ ŘAD
STÁVAJÍCÍ VODOVODNÍ ŘAD PŘICHÁZEJÍCÍ ZE ZÁMECKÉ LOKALITY BUDE PRODLOUŽEN DO
LOKALITY APATRMÁNŮ.
∑ SYSTÉM ZÁSOBOVÁNÍ PLYNEM
STÁVAJÍCÍ STŘEDOTLAKÝ PLYNOVOD V ZÁMECKÉ LOKALITĚ BUDE PRODLOUŽEN K NOVĚ
NAVRHOVANÝM OBJEKTŮM.
∑ ELEKTRICKÁ ENERGIE
VEŠKERÉ VEDENÍ NN DISTRIBUČNÍ SÍTĚ V TÉTO LOKALITĚ JE VEDENO Z NOVĚ ZŘÍZENÉ
TRAFOSTANICE TN2 (VN(NN) UMÍSTĚNÉ JIŽNÍM SMĚREM OD LOKALITY (VIZ VÝKRES).

LOKALITA RD
∑ SPLAŠKOVÁ KANALIZACE
POTRUBÍ BUDE VEDENO OSOU KOMUNIKACE. NAPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ KANALIZAČNÍ
SYSTÉM BUDE PROVEDENO V JIŽNÍ ČÁSTI OBCE U SILNICE I/10 (E65 TURNOV - TANVALD).
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∑ VODOVODNÍ ŘAD
V NOVĚ NAVRHOVANÉ LOKALITĚ BUDOU OBJEKTY NAPOJENY NA NOVÝ
VODOVODNÍ ŘAD, KTERÝ BUDE PŘIPOJEN NA STÁVAJÍCÍ ŘAD PROBÍHAJÍCÍ
SEVEROJIŽNÍM SMĚREM V HISTORICKÉ CESTĚ.
∑ SYSTÉM ZÁSOBOVÁNÍ PLYNEM
RODINNÉ DOMY V LOKALITĚ BUDOU NAPOJENY NA NOVÝ ULIČNÍ ROZVOD PLYNU,
KTERÝ BUDE PŘIPOJEN NA STÁVAJÍCÍ STŘEDOTLAKÝ PLYNOVOD PROBÍHAJÍCÍ SEVERO
- JIŽNÍM SMĚREM V HISTORICKÉ CESTĚ.
∑ ELEKTRICKÁ ENERGIE
VEŠKERÉ VEDENÍ NN DISTRIBUČNÍ SÍTĚ V TÉTO LOKALITĚ JE VEDENO Z NOVĚ ZŘÍZENÉ
TRAFOSTANICE TN2 (VN/NN) UMÍSTĚNÉ SEVEROVÝCHODNÍM SMĚREM OD LOKALITY
RD (VIZ VÝKRES).
OBECNĚ PLATNÉ PRO CELOU NOVĚ NAVRHOVANOU OBLAST
∑ SPLAŠKOVÁ KANALIZACE
KANALIZACE JE NAVRŽENA Z PVC-KG. VSTUPNÍ ŠACHTY BUDOU PREFABRIKOVANÉ
(DN 1000), S POJÍZDNÝM LITINOVÝM POKLOPEM. VSTUPY BUDOU OSAZENY V MÍSTECH
ZMĚNY SKLONU PŘÍMÝCH ÚSEKŮ NEBO ZMĚNY SMĚRU, AVŠAK V MAXIMÁLNÍ
VZDÁLENOSTI 50 M OD SEBE.
∑ DEŠŤOVÁ KANALIZACE
VEŠKERÉ NOVĚ NAVRŽENÉ OBJEKTY BUDOU MÍT NA SVÝCH POZEMCÍCH RETENČNÍ
NÁDRŽE. KOMUNIKACE A ZPEVNĚNÉ PLOCHY BUDOU ODVODNĚNY DO ULIČNÍ
VPUSTI, KTERÁ BUDE BETONOVÁ S LITINOVÝM KOŠEM, A ODVODŇOVACÍCH ŽLABŮ Z
NEREZOVÉHO MATERIÁLU S PROTISKLUZOVOU KRYCÍ MŘÍŽKOU. NOVÁ DEŠŤOVÁ
KANALIZACE BUDE NAPOJENA NA SOUČASNÝ SYSTÉM ODVODNĚNÍ KOMUNIKACÍ
(POVRCHOVÉ - RIGOLY), KTERÝ JE SVEDEN DO ŘEKY JIZERY.
∑ VODOVODNÍ ŘAD
VODOVOD BUDE PROVEDEN Z PE, VODOVODNÍ PŘÍPOJKY BUDOU NAPOJENY NA
NOVOU ZÁSTAVBU NAVRTÁVACÍM PÁSEM. NAPOJENÍ OBJEKTŮ BUDE PŘES
VODOMĚRNOU SESTAVU.
∑ SYSTÉM ZÁSOBOVÁNÍ PLYNEM
PŘÍPOJKY DO OBJEKTŮ BUDOU Z PE-HD POTRUBÍ NAPOJENY PŘES NAVRTÁVACÍ
TVAROVKU.

∑ ELEKTRICKÁ ENERGIE
PRÁCE S VEDENÍM BUDOU PROVÁDĚNY POD DOZOREM SPRÁVCŮ INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ.
∑ ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ
VEŠKERÝ ODPAD Z OBJEKTŮ BUDE TŘÍDĚN A VYVÁŽEN. ODVOZ ZAJISTÍ SMLUVNÍ FIRMA
OBCE MALÁ SKÁLA.
∑ VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ
V CELÉM ÚZEMÍ BUDE NAVRŽENO NOVÉ VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ, KTERÉ BUDE NAPOJENO NA
STÁVAJÍCÍ SÍŤ. OSVĚTLENÍ BUDE STOŽÁROVÉ S LED SVĚTELNÝM ZDROJEM. KABELY BUDOU
ULOŽENY S MINIMÁLNÍM KRYTÍM 0,5 M.

∑ MOŽNÉ VYUŽITÍ ALTERNATIVNÍCH ZDROJŮ
ALTERNATIVNÍ ZDROJE JE MOŽNÉ VYUŽÍT K POKRYTÍ ENERGIE POTŘEBNÉ PRO VYTÁPĚNÍ,
VĚTRÁNÍ, OHŘEV TV A OSVĚTLENÍ. ALTERNATIVNÍM ZDROJEM MŮŽE BÝT SOLÁRNÍ ENERGIE
POMOCÍ FOTOVOLTAICKÝCH NEBO FOTOTERMICKÝCH PANELŮ MONTOVANÝCH NA
STŘECHY NOVÝCH OBJEKTŮ. VZHLEDEM K TERÉNU OBLASTI NELZE APLIKOVAT TEPELNÁ
ČERPADLA.

ŘEZ A1
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